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Topná sezóna se rozjela v plném proudu, pozor na lákavé inzeráty k prodeji dřeva!!!

Podezřele nízká cena, doprava zaručena a rychlé dodání měkkého i tvrdého dřeva, to jsou
inzeráty, které se objevují na sociální sítí. Ale pozor, ne každý takový inzerát odpovídá
realitě.

V tomto týdnu kriminalisté 2. oddělení obecné kriminality Ostrava zahájili trestní stíhání muže ve
věku 33 let a ženu ve věku 31 let a obvinili je z trestného činu podvodu. V případě odsouzení jim
hrozí až pětileté vězení.

Vše mělo začít na začátku tohoto roku, kdy obviněný měl na portále Marketplace nabízet pokácené
palivové dřevo za částku okolo 900 korun. Na tento inzerát reagoval muž z Ostravy. Po následné
komunikaci si domluvili schůzku v Bělském lese. Na místě se však nacházely pouze odřezky z těžby
listnatého dřeva, které poškozený odkoupil za částku 7.000 Kč. Následně mu měl obviněný k prodeji
nabídnout již kulatiny s tím, že za dva dny si pro ně má přijet. Poškozený nic nenechal náhodě a
kontaktoval revírníka, aby se přesvědčil, že dřevo koupí legálně, jak mu bylo tvrzeno. Toto se však
nepotvrdilo a proto byla kontaktována police, která na místě zakročila. K dalšímu prodeji již nedošlo.

Zřejmě s jídlem roste chuť a možná proto obviněný muž rozjel „podnikání“ přes internet, v tomto už
pokračoval s obviněnou ženou.

Téměř čtyřicet inzerátů na internetovém portálu během zhruba půl roku oslovilo občany napříč celou
Českou republikou. Inzeráty byly jako přes kopírák. Nabídka prodeje palivového dřeva, dobrá
výhodná cena a především rychlé dodání včetně dopravy, která byla například z Ostravy do Prahy za
pouhých 500,- korun. Takové lákavé nabídce se zřejmě nedalo odolat a díky zájemcům se tak
podnikatelský záměr rozjel. Dvojice obviněných měla své jednání sofistikovaně připravené. Na
internetu vystupovali pod různými jmény, zájemci o dřevo platili zálohy na různé účty, a tudíž
samotné dohledání podvodníků bylo o to složitější. Kriminalisté si však spojili první případ, na který
byli upozorněni poškozeným z Ostravy a začali rozplétat podvodné jednání, kterému dali stopku v
tomto týdnu.

Kriminalistům ze Slezské Ostravy se dvojice obviněných ke svým jednáním doznala. U výslechu
uvedli, že se měli inspirovat jinými inzeráty s touto tématikou. Po prvním neúspěšném pokusu, kdy
byli chyceni policií, tak usoudili, že prodej skutečného dřeva je riskantní a proto údajně měli zůstat
jen u vybírání záloh za nabízené dřevo. Vystupovat měli pod smyšlenými jmény a peníze si měli
nechávat posílat na různé účty svých známých.

Celková škoda protiprávním jednáním byla způsobena za více jak 200.000 korun. Kriminalisté nadále
na případu pracují a není vyloučeno, že poškozených osob bude daleko více.

Opět doporučujeme veřejnosti, aby byla obezřetná. Než zaplatíte za nabízené zboží přes internet,
přesvědčte se, zda prodávající má kladné recenze. Příliš nízká cena za nabízené zboží může být
minimálně podezřelá!!
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